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Здоров’я студентської молоді це питання стабільності майбутнього країни, а 
якщо казати про майбутніх лікарів ще і якість надання медичної допомоги 
населенню. 

Метою даного дослідження є аналіз впливу психоемоційного навантаження 
в умовах воєнного часу для своєчасного виявлення чинників, що можуть 
негативно позначатися на навчанні і психологічному благополуччю студентів та 
для визначення профілактичних і підтримувальних заходів у закладах освіти. 

Методи і матеріали: для досягнення мети нашого дослідження ми провели 
аналітичний метод вивчення наукової літератури присвячену емоційному 
виснаженню молоді під час війни, фактори формування саногенного образу 
життя, провели добровільне анонімне опитування студентів 3 курсу віком від 18 
до 23 років. 

Результати: проаналізувавши літературу за останні 5 років встановлено, що 
найпоширенішим психоемоційним проявом навчального стресу серед студентів 
є тривожні розлади, які охоплюють як ситуативну, так і хронічну тривожність. 
Значна частина студентів демонструє підвищений рівень астенії, емоційного 
виснаження й зниження когнітивної працездатності, що пов’язано підвищенням 
рівня кортизолу. Додатково виявлено соціальні чинники, які суттєво 
поглиблюють психоемоційне навантаження: соціальна ізоляція, мовний бар’єр, 
адаптаційні труднощі у студентів, що навчаються за кордоном, а також 
хронічний фон тривоги, пов’язаний із воєнними діями. Стрес впливає не лише на 
психічну, а й на фізіологічну сферу, спричинюючи зміни в імунітеті, 
нейроендокринній регуляції та поведінкових реакціях. 

Для досягнення мети наукового дослідження ми провели анонімне 
добровільне опитування серед студентів ХНМУ. В ході опитування ми 
визначили, що 30% респондентів мають більш бурну реакцію на однотипну 
ситуацію до війни та протягом повномасштабної війни, 40 % респондентів ніяк 
не відмітили зміну реакції на певну ситуацію до і протягом війни. Серед 
опитаних студентів 40 % відмітили, що бажання займатися спортом знизилося за 
останні 3 роки і визнають необхідність покращити свою фізичну підготовку, що 
вплине не лише на фізичний стан організму, але і підтримає емоційний стан, 
відчуття контролю над своїм життям. 60 % не відчули зміни у відношенні до 
прагнення займатися спортом, і впевнені що мають достатній рівень фізичного 
навантаження, який допомагає їм зберегти гармонію фізичного і психічного 
здоров'я. За час повномасштабної війни 10% здобувачів освіти зізналися, що 
почали частіше вживати фастфуд і мають незбалансоване харчування 
порушений режим прийому їжі. 40 % стверджують, що змогли налагодити 
правильність раціону харчування вже під час війни, інші вказали, що відношення 
до принципів їх харчування ніяк не змінилося. 70 % студентів зазначили, що 
режим сну під час повномасштабного вторгнення не зазнав змін. Водночас 20 
відсотків респондентів повідомили про порушення режиму сну, а 10 % вказали, 
що змогли його налагодити. Протягом останніх трьох років війни 40 % опитаних 
відзначили, що часто відчувають виснаження та втому, інші 40 % стверджують, 
що їхнє бажання навчатись не змінилося порівняно з періодом до війни, тоді як 
20 % респондентів повідомили про підвищення продуктивності. Для 80% 
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опитаних ключовими чинниками зниження рівня стресу є спілкування з друзями, 
родиною та близькими оточенням. Інші фактори, що сприяють зменшенню 
емоційного напруження, включають заняття хобі (малювання читання тощо) і 
фізичну активність. Водночас 20 % респондентів зазначили, що перегляд 
соціальних мереж та новин допомагає їм подолати тривожні думки, а ще 20 % 
повідомила, що відволіктися від стресу їм допомагає вживання алкогольних і 
тютюнових виробів. 

Висновок: На основі проведеного нами дослідження ми визначили що в 
період військового стану частина респондентів змінила образ свого способу 
життя а саме режим сну, харчування. 30 % опитаних в період війни гостріше 
реагують на ситуацію і важче сприймають нововведення, 40 % відмітили що за 
останні три роки відчувають себе втомленими і емоційно виснаженими та мають 
різкі перепади настрою. Майже половина студентів через навчальний процес в 
дистанційній формі, військові дії на території країни мають емоційне вигорання 
яке призвело до змін образу життя в негативну сторону, відсутність фізичної 
активності, нераціональне харчування та порушення режиму сну. 80 % студентів 
зізналися що саме спілкування з близькими допомагає їм зменшити емоційне 
напруження. Дана статистика свідчить про необхідність проведення санітарно 
просвітницької роботи серед молоді для забезпечення формування правильного 
образу життя, досягнення психоемоційного балансу через налагодження режиму 
сну і фізичної активності. Корисна їжа, повноцінний сон та живе спілкування 
основа для формування здорової особистості. 
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